

沙湖村:全民健康有保障 全面小康步铿锵



沙湖村美丽的一角

“一人健康是立身之本,人民健康是立国之基。”没有全民健康,就没有全面小康。

近年来,朱林镇沙湖村以着力提升全民健康素养为突破口,推广家庭医生签约服务,完善健身设施、健康指导工作,不断满足村民的健康需求。

在朱林镇沙湖村卫生室,李国萍正在为村民做健康检查。成为家庭医生后,随时为村民提供医疗服务已经成了李国萍的工作常态。李国萍负责一般常见病、多发病的诊治,以及为一些高血压、糖尿病等慢性病患者测血压、量血糖。目前,沙湖村2000多位村民都签约了家庭医

生服务。与此同时,沙湖村积极开展健康指导,减少农村小病拖、大病熬的现象。

全面小康不仅要有全民健康,还要有良好的经济基础和配套设施。

近年来,沙湖村通过高标准农田改造、农业百亩示范方建设,吸引了很多种植户承包土地。沙湖农机专业合作社承包了630亩土地种植粮食,在村里的帮助下,合作社总结出的农机安全生产“沙湖经验”在全区进行推广。朱林镇沙湖农机专业合作社戴倩云告诉记者,种植大户遇到问题,村委会及时帮助他们调解,还会及时告知他们农业

方面的优惠政策。

2019年,沙湖村集体经济稳定性收入达到137万元,人均收入达2.5万元,服务群众的经济基础逐步夯实,工作效率也不断提高。

朱林镇沙湖村党支部书记王春雷表示,群众收入增加了,生活更加殷实了,村庄环境优美了,交通出行方便了。村里的各项为民服务比较周到,方便了群众办事,村集体经济也壮大了。

张袁华/文 石庭耀/摄



共享充电宝隐患多 市民使用需谨慎



如今手机已经成为了我们生活中不可或缺的一部分。如果你在外出时,手机没电,又没带充电器,大家首先想到的就

是无处不在的共享充电宝。只要扫一扫码就能使用的共享充电宝给大家带来了许多便利,但需要警惕的是,这种便利之后也存在安全隐患。

采访中,一些年轻人表示使用共享充电宝的次数比较多,出门在外,主要图个方便,不过在使用过程中的确会有一些担心。市民王先生说:“没有想过会被植入木马病毒,主要担心会对手机的电池有损伤。”市民刘女士说:“我觉得品牌的应该会好一些,不知名小公司的共享充电宝可能会有安全隐患。”

据了解,部分共享充电宝将恶意程序上传到用户手机,造成用户隐私泄露,财产安全

也得不到保障。还有些共享充电宝只要使用了可以传数据的充电线,就将恶意程序上传到自己的手机中,手机与充电宝断开连接也没用,违法分子仍然可以控制用户的手机,从而进行实时监听。

日前,公安部网安局发布提醒,让大家警惕身边的共享充电宝“陷阱”。在此也提醒各位市民,使用外来充电宝,务必留个心眼。不要随意领取或者购买来历不明的移动电源,在移动电源连接设备的时候,如果弹出是否信任这些字时一定要提高警惕。

余月霞文/摄



华罗庚实验学校:

常态化疫情防控不放松

本报讯 为防止疫情输入校园,维护广大师生身体健康和生命安全,华罗庚实验学校按要求做好消毒消杀与防护物品的储备,在各个班级配备相应的消毒湿巾、免洗手液等物资。同时定期开展活动,利用国旗下讲话、班级活动等,向学生讲解防疫知

识,并利用微信群、叮叮等线上平台,向家长推送防疫注意事项。

针对每天学生和老师的上下课,学校制定了一日流程,对何时测温、何时消毒、何时通风等内容都有明确规定。学校还专门配备了临时教室,万一发生学生呕吐等突发情况,可将

身体不适的学生带到隔离区,将其他学生转移至临时教室,并及时对教室进行消毒,确保师生健康安全。

马晓璇



首批“金沙英才”四类卡开始申领

本报讯 记者从区委组织部了解到,第一批“金沙英才”铂金卡、金卡、银卡和青年卡已开始申领。申请时间为2021年1月8日至20日。各类人才可向企业所在园区、镇、街道申请并提供申请材

料。申请条件中,A、B、C、D四类人才须全职在我区企业工作,其余申请条件、材料和各园区、镇、街道联系方式要求请前往“金沙英才”微信公众号或登录“金沙英才”官网查看。

李鹏宇

金坛生态环境局: 创建“两山学堂”忙“充电”

本报讯 金坛生态环境局2021年“两山学堂”第一课于日前开课,以近年来的环境违法案件为例,对办案流程各环节进行提醒,要求执法人员提高依法执法、规范执法、精准执法的能力。

金坛生态环境局创建了“两山学堂”学习品牌,通过开

设“局长讲堂”、“科长课堂”、“专家讲坛”等,对理论知识、业务知识进行系统学、深入学、全面学,形成了“对标学习、调查研究、讨论交流、出思路措施”学习成果转化模式,打造了一支生态环保铁军。

王洁 蒋建君

区人社局: “十个一”专项行动服务企业用工

本报讯 为有效缓解当前企业缺工、招工难等问题,区人社局在全区范围内开展服务企业用工“十个一”专项行动,即开展一次专项调查,摸清用工需求;举行一次返乡专场招聘,挖掘用工潜力;开发一批劳务合作基地,拓宽用工渠道;举办一场人力资源峰会,强化用工供给;打造一站式就业服务平台,延伸用工触角;鼓励一批务工人员

在坛过年,稳定用工存量;制订一套应对疫情用工预案,保障用工数量;支持一批企业拓展技能培训,提升用工质量;开展一次市场秩序整治,净化用工环境;开展一系列人社宣传服务,共享用工政策。

王露露



我区6条公交线路 途经金坛第一人民医院

本报讯 去年12月12日,金坛第一人民医院正式投入运行。记者从区交通运输局获悉,为便于市民乘坐,目前城区共有6条线路途经金坛第一人民医院,分别是102、111、114和117路以及中环线H3和H4路。其中102路、111路和117路每

15分钟一班,114路每20分钟一班,中环线H3和H4路约40分钟一班。

戴俊吉



爱国爱家爱长江,禁捕退捕利千秋。
持续发展不可竭泽而渔,保护生态方能源远流长。
共禁捕,同进步。

长江禁捕退捕公益宣传